A chacun sa connexion

p
CABLE RACCROCHER LES WAGONS
MANAGEMENT CableClean MOVE & FOLD

ELEKTROLINE 32 quai Gailleton 69002 LYON  Demander un chiffrage
Tel : 0033(0)4 72816 790  contact@elekiroline.fr
www.elektroline.fr



ELEKTROLINE

| m— = Y

A =

Unité extensible




E A chacun sa connexion
—

Montage
107, 200 200 200 107.5
815
Pour table avec traverse
274 - 278 -
e
47 67
| 35
Z 4 v g Z O‘
L I e
Traverse
fraverse
290 51
35
%

Traverse
traverse

_—

LJ
110
P
152
110 N
N
Y
ko
152

51 290

_’.
e %
Q
<t
;=
Traverse -~
traverse

Vissage recommandé : “Spax”, vis a téte fraisée 4,5x30 mm (avec 25 mm de plateau)

N

110

152

152




| E A chacun sa connexion
N

Montage pour descente de cables CableClean

1 '
N Q<
- e \ —
w e
o) -
38 &3
N~
- = R
£ 1 £ 0
S | w 8
@ % / 2 l I 0| ©
[ ] ™| Ny Y
Lﬁ‘j clic
Montage pour plateau

( g S
<
|

.

l l S

L |

40 Stk / pcs
1000 - 1450

20 Stk / pcs :
550 - 770

~=g]
<}

Vissage recommandeé : “Spax”, vis a téte fraisée 4,5x30 mm

Guide pour les cables MOVE

Montage de la plague MOVE noir Art. 1460 56 A 10
alu Art. : 460 56 A B1

Guide de cébles MOVE elt seul (+30 mm) noir Art. : 460 56 B 10
alu Art. : 460 56 B B1

Pied MOVE noir Art. : 460 56 C 10
alu Art. : 460 56 C B1




NG el

[ ]
ELEKTROLINE

| m— S




A chacun sa connexion

¥e

O

J

Unité extensible

300

() O 50O+
107,5 200 200 200 107,
815
253
90
61 ; .
] Vissage recommandeé :
“Spax”, vis a téte fraisée 4,5x30 mm
% /. (avec 25 mm d’épaisseur de plateau)
)
>
Pour les tables avec traverse
253
G Traverse
61
Vissage recommandé :
“Spax”, vis a téte fraisée 4,5x70 mm
U (avec 25 mm d’épaisseur de plateau)
o Q ]
=
7o)
—
| 35




